
 
 

 

 
 
 
 

Vážená paní 
MUDr. Klára Marešová, Ph.D., FEBO 
přednostka 
Oční klinika  
Fakultní nemocnice Olomouc 
I. P. Pavlova 6 
77900, Olomouc 
 
 
 V Olomouci dne 5. 1. 2023   
 
 

Vážená paní přednostko, 

 jsem studentkou 6. ročníku Všeobecného lékařství a mám zájem o místo lékařky na Vaší klinice 
v rámci absolventského programu Lékařské fakulty v Olomouci.  

 Mou hlavní motivací pro tento obor je především jeho pestrost, líbí se mi kombinace 

mikrochirurgických výkonů a ambulantní péče. Oční lékařství mě zaujalo již před nástupem na Lékařskou 

fakultu Univerzity Palackého a během studia se můj zájem pouze utvrdil. Během studia jsem měla 

možnost pravidelně docházet na Oční kliniku v rámci zpracování Studentské vědecké práce (SVOČ) na 

témata Neprůchodnost slzných cest u dětí (2021/2022) a Účinnost kortikoidů v léčbě diabetického 

makulárního edému (2022/2023). Tato zkušenost mi umožnila seznámit se s každodenní prací očního 

lékaře a naučit se pracovat s nemocničním informačním systémem.   

 Během posledních let jsem měla možnost si osvojit základní oftalmologické postupy, jako je práce 

se štěrbinovou lampou a oftalmoskopem, vedení zdravotnické dokumentace a zlepšovat se v základech 

chirurgického šití.  Své praktické dovednosti jsem prohloubila na měsíční stáži v Indonésii v roce 2022, 

kde jsem část strávila na Oční klinice nemocnice Dr. Sardjito General Hospital. Zde jsem získala spoustu 

teoretických i praktických dovedností, zúčastnila se řady očních operací (např. exkochleace orbity, 

operace katarakty, periokulárních tumorů ad.) a mimo jiné využila i své znalosti lékařské angličtiny. 

 Z mé strany Vám mohu nabídnout touhu se stále učit a vzdělávat, vysoké pracovní nasazení, 

týmovou spolupráci a zájem o publikační činnost. Ráda bych se stala součástí kolektivu Oční kliniky 

Fakultní nemocnice Olomouc, a měla tak možnost pracovat na tomto prestižním pracovišti se širokými 

možnostmi diagnostiky a terapie. Líbí se mi, že fakultní nemocnice dává možnost lékařům setkat se 

s nejrůznějšími diagnózami a také se naučit pracovat s nejnovějšími metodami. 

S uctivým pozdravem 

 

 

Petra Marešová  


